

“2010·中原首届葡萄酒行业”评选进行中

报纸、网络、手机短信三种投票方式开通 请投下您神圣的一票 选票详情致电 67655031、13598828585 详见今日 A28 版

备受业内关注的“2010·中原首届葡萄酒行业”评选活动自启动以来,在郑州葡萄酒市场引起强烈反响。过去的一周里,接到众多商家和读者的电话咨询。“我觉得某某商贸公司不错,我常年来买他们的红酒,品质不错”,“我觉得某某酒庄很好,不仅环境优雅而且彰显品位”,“某某酒庄也挺好的,销售顾问都很专业,每次都讲很多红酒知识”……

作为中原首届葡萄酒行业评选活动,在其规格上、规模上力图打造中原地区最为引人注目的一次盛会,使之成为中原葡萄酒行业发展的“风向标”。因此,为了公平、公正地遴选出“2010·中原首届葡萄酒行业”的精英力量,更好地服务读者,从即日起,读者可通过报纸、网络、手机短信等三种渠道进行投票,网络投票地址:www.114jiu.com。其中,报纸选票可寄至或送达本报;手机选票,编辑酒庄名称发送至15981800095。除此之外,本次活动将抽取一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名及幸运奖十名的幸运读者,并分别奖励由波尔多酒庄提供的价值1180元、780元、520元、360元的进口红酒和酒具。投票日期截止时间是本月28日24时。

晚报记者 谢宽

西诺酒庄

店铺比邻绿城百合、联盟新城等郑州顶级高档住宅区,公司秉承“诺”字核心,依托法国 Ballande Group 和 Enoterra 集团,致力于成为河南市场最专业最诚信的葡萄酒供应商,承诺 100% 原瓶进口。酒庄为顾客挑选的美酒均是各个产区的代表精品,如波尔多勃艮第干红,阿尔萨斯干白,普罗旺斯桃红等。公司同时致力于推广葡萄酒配餐文化,因为美酒只有与美食正确搭配才能珠联璧合。中原府邸包容天下美味,西诺酒庄海纳天下美酒,品一口美食,饮一口绝配美酒,惬意生活,美妙至极。



郑州新洋酒业有限公司

郑州新洋酒业有限公司自 1993 年成立至今,一直致力于开发、代理和经销国外高档洋酒产品。公司与国外知名生产商深度合作,坚持洋酒的传统生产工艺,为发掘每一个最正统的品牌而努力。公司在保证产品质量的前提下,以合理的价位进入各类餐饮、娱乐场所、高级宾馆以及超市和大专卖等各个销售渠道,迅速构建洋酒品牌,引领洋酒业的发展。公司拥有先进的经营理念,坚韧不拔的开拓精神,优秀的管理团队,并以年轻、上进、创新的企业文化凝聚了一批高素质的专业人才,凭借着丰富的市场营销及推广经验、领先的管理机制不断引进新产品、开发新渠道、整合新资源,保证了企业的活力,促进了企业迅速发展。



郑州和普商务有限公司

郑州和普商务有限公司是一家专业从事原装进口红酒批发的国际贸易公司,主要经营产品系列有法国金像树系列,澳洲澳特玛系列,西班牙福吉鹰系列、鹰之谷系列等原装进口葡萄酒,本公司有以上葡萄酒的独家经营权。公司成立了专业的红酒顾问团队。我们的团队由一流的营销专家组成,其中既有省内的营销管理领域的高校名师、留学归国人员,也有多年从事一线营销工作的营销高手。拥有对葡萄酒市场敏锐的洞察力,快速的反应能力以及对营销策略的正确把握,在葡萄酒行业多年的营销渠道上的经验是我们的核心竞争力。



圣艾米隆酒庄

圣艾米隆酒庄是一家经营世界优质系列葡萄酒的专业公司,公司秉承“传播葡萄酒文化”的宗旨,以“引进葡萄酒健康时尚”为目标,以“全心全意为广大朋友提供健康、优质、纯正、放心的葡萄酒”为己任,现已成功将世界各国优质葡萄酒引入中国市场。圣艾米隆酒庄负责向中国消费者介绍世界优秀的葡萄酒,让中国的消费者品味到纯正的葡萄酒佳酿,领会到先进的管理经验和独特的异国风情。圣艾米隆酒庄将始终坚持对卓越品质的不懈追求,所经营的进口葡萄酒精选来自法国、意大利、西班牙、德国、美国、加拿大、智利、阿根廷、澳大利亚等著名产酒国,品质可靠稳定,是值得信赖的健康绿色饮品。



90+连锁酒屋

90+连锁酒屋郑州金水路店隶属于北京紫禁红贸易有限公司河南分公司,主要致力于酒类品种在各领域的品牌推广和通路推广工作。90+项目针对当今国内的葡萄酒市场而制定新思路。在全球范围内根据葡萄酒权威机构每年对全球葡萄酒产区各款葡萄酒评分在 90 分以上的葡萄酒进行统一采购,然后按国家分类展示,可以说 90+ 就是酒优质的象征。我们只要给消费一个概念:90+ 的货架上只陈列好酒,不管你从事什么行业,对葡萄酒文化的背景有多了解,只要你说出想要哪个国家的酒,不用知道哪个产区、具体哪个酒庄,就能从我们所提供的酒单或者展柜中找到满意的优质葡萄酒。



中粮君顶华悦美酒荟

中粮君顶华悦美酒荟酒店隶属于中粮君顶酒庄旗下,以会员制营销为基础,依托中粮君顶酒庄、君顶高尔夫、君顶会所等复合型产业集群,为会员提供特色美酒美食、个性化产品定制、葡萄酒储藏、葡萄酒品鉴等专业葡萄酒服务,引领全新的以葡萄酒为主题的高品质生活方式。君顶华悦美酒荟经营世界名庄(中国)俱乐部代理的国外著名酒庄产品和君顶酒庄系列产品,同时拥有恒温恒湿地下酒窖,以专业的储藏条件精心呵护每一瓶葡萄酒,率先在郑州市市场引入整箱酒销售,为爱酒人士提供一个完美的交流、品鉴场所,以及购买交易国内外具有收藏潜质葡萄酒的平台。



河南省副食品有限公司

河南省副食品有限公司是 2005 年 11 月由原河南省副食品公司整体改制成立的,经过 50 多年的发展,现已成为河南省糖酒行业规模大、信誉高、实力强的龙头企业,茅台、五粮液、剑南春、泸州、水井坊、酒鬼等名酒和华夏长城、张裕、卡斯特、鹰谷等红酒的单项销售均居全国同行前列。现已成为 20 多个酒类知名品牌的区域总经销单位,商品配送半径已达到 300 多公里。河南省副食品有限公司坚持“诚信、务实、创新、高效”的企业精神,锐意进取、深化改革、强化管理,形成了一套高效运行、管理科学的内部竞争、约束机制,深得消费者信赖,多次受到地方政府、权威行业单位的表彰。被中国酒类流通协会授予“中国酒类流通诚信企业”称号。



河南省华法酒业有限公司

河南省华法酒业有限公司成立于 2009 年 10 月,是一家注重于高档次酒类销售的新兴专业品牌公司。公司精选来自法国、澳洲、意大利、智利等世界著名葡萄酒产区的优质红酒。酒味醇厚,混合成熟果子、橡木的馥郁味道,色泽宝石红色,独特的酒瓶设计,集现代品位与典雅于一身。公司拥有领先的经营理念、坚韧不拔的开拓精神、优质的管理团队,以年轻、上进、创新的企业文化凝聚了一批高素质的复合型人才。华法酒业红酒俱乐部 CHIRANCE WINE CLUB 是隶属于河南省华法酒业有限公司的专业红酒高级俱乐部。俱乐部以引领高端进口红酒消费时尚,传播高尚红酒文化为宗旨。



海纳酒窖

海纳酒窖由郑州市酒类行业协会管城区会长、助理经济师王义平所创办,他热爱中国的传统酒文化,介入酒类行业,曾遍访中国各地名酒产地,遍尝各地各种口味精品,对中国传统名酒工艺、口味具有独到的认识。由于受教经营省直机关生活服务部 3 号副食,对经营诚信、经营模式有了更高的理解。目前 3 号副食除经营中国各地名酒,与众多经销商建立了深厚的友谊。同时又代理了景芝、兰陵、赖永初系列酒等各种优质白酒。海纳酒窖以经营世界各地葡萄酒、白酒、雪茄为主,且具有品酒吧、雪茄吧的特色,为河南郑州各阶层人士提供优质的服务。



名庄国际葡萄酒有限公司

名庄国际葡萄酒有限公司成立于 2006 年,是省内第一家将葡萄酒品鉴和销售融为一体的进口葡萄酒经营机构,公司以推广葡萄酒文化为己任,团结进取,积极向上,一直引导着省内的葡萄酒行业的发展趋势。随着企业发展和经营产品的不断扩大,名庄国际葡萄酒于 2007 年 11 月申请注册“名庄国际”专利商标,并成功取得了世界众多葡萄酒产国的进口权,随着名庄的步伐不断迈进,现阶段已形成市内直营店 3 家,省内加盟店 11 家,省外加盟店 3 家的连锁经营机构,形成以郑州为根据地,扎根中原,渗透全省,辐射全国的发展模式。



郑州巴黎之花国际酒庄

郑州巴黎之花国际酒庄于 2009 年 8 月 25 日正式成立,是保乐力加(中国)河南省一批商,西北区形象店。店面位于东明路农业路口北 50 米,营业面积 300 多平方米。店面分一楼酒品展示区和二楼红酒品鉴区。一楼酒品展示区展示有世界各国名酒、名庄酒、白兰地、威士忌、伏特加等,并设高端 VIP 恒温恒湿酒窖。二楼红酒品鉴区装修风格现代,格调尽显优雅,服务热情周到,是您商务招待、休闲品鉴的理想场所。郑州巴黎之花国际酒庄诚邀社会各界人士莅临赏鉴。



莱茵绿城酒行

莱茵绿城酒行是河南省正赢商贸有限公司下属的专业红酒行,是省内唯一一家经营德国优质年份酒、酒庄酒的专营店。现有 50 余款高、中、低档的德国葡萄酒,并在全省各地市招收代理商,为郑州地区大型企事业单位提供专供酒。酒行经销的酒庄酒,均由德国酒庄直接进口,供货渠道简捷,因而性价比具有更大优势。酒行经营的德国唯爱酒庄和罗曼酒庄都是有 200-300 年历史的大型酒庄,其产地均为德国葡萄酒法定产区,具有独特的传统工艺和个性化的鲜明特点。每款酒都有其独有的香型和口感,在世界各国享誉甚高。

